

中共中央政治局召开会议

决定召开十七届六中全会 讨论研究当前经济形势和经济社会发展工作

中共中央总书记胡锦涛主持会议

新华社北京7月22日电 中共中央政治局22日召开会议,决定今年10月在北京召开中国共产党第十七届中央委员会第六次全体会议,主要议程是:中共中央政治局向中央委员会报告工作,研究深化文化体制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣问题。会议还研究了当前经济形势和经济社会发展工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议认为,今年以来,各地区各部门按照中央决策部署,以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,实施积极的财政政策和稳健的货币政策,着力稳物价、调结构、保民生、促和谐,经济保持平稳较快增长,农业生产形势良好,价格调控总体有效,市场供应得到较好保障,社会需求基本稳定,结构调整积极推进,重点改革继续深化,社会保障体系进一步健全,人民生活水平持续提高。这是党中央、国务院正确领导、科学决策的结果,是全国上下扎实工作、共同努力的结果。

会议指出,当前,我国经济发展形势总体是好的,同时发展中不平衡、不协调、不可持续矛盾仍然突出,国际环境和国内经济运行又出现了一些新情况、新问题、新矛盾。我们既要正确认识取得的成绩,坚定做好经济工作的信心,又要保持清醒头脑,增强忧患意识,冷静观察,未雨绸缪,做好应对各种困难和潜在风险的准备,巩固经济社会发展好势头。

会议强调,要全面贯彻党的十七大和十七届三中、四中、五中全会精神,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,加快转变经济发展方式,继续加强和改善宏观调控,实施积极的财政政策和稳健的货币政策,着力稳定物价总水平,加快推进结构调整和节能减排,大力保障和改善民生,促进经济平稳较快发展和社会和谐稳定,努力实现“十二五”时期经济社会发展良好开局。

会议指出,下半年要重点抓好以下工作。要坚持把稳定物价总水平作为宏观调控的首要任务,强化政府责任,加强市场保障,降低流通成本,整治市场价格秩序,对困难群众采取有力有效的救助措施。要全力夺取全年农业丰收,切实抓好秋粮生产,促进生猪等畜牧业生产稳定发展,加强农田水利基础设施建设,认真抓好防汛减灾工作。要坚持不懈搞好房地产市场调控和保障性住房建设,坚持调控决心不动摇、方向不改变、力度不放松,坚决遏制住房价格过快上涨,确保落实保障性住房建设计划,确保建设质量,确保分配公平。要着力促进内需平稳较快增长,完善促进消费政策,改善消费环境,促进民间投资持续较快发展,优化投资结构,有效发挥财政金融政策作用,优化信贷结构,加强金融监管。要下大力气加快推进结构调整,积极培育和发展战略性新兴产业,促进传统产业转型升级,支持服务业发展,改善小微企业发展环境,促进区域协调发展。要毫不放松地抓好节能减排,明确各级政府目标责任,建立健全有效的激励约束机制,强化企业主体作用,深入推进全社会节能减排。要不断提高对外开放水平,保持外贸政策基本稳定,促进进出口稳定增长,积极扩大进口,有效利用外资,推进企业走出去。要深化医药卫生、资源环境、农村、文化体制等重点领域改革。要大力保障和改善民生,促进就业和创业,健全社会保障制度,加快发展教育、文化、卫生等各项社会事业,创新社会管理和服务,维护社会和谐稳定。

会议强调,各地区各部门要切实把握思想和行动统一到中央对形势的分析判断和对工作的总体部署上来,狠抓政策落实,搞好协调配合,不断开拓创新,务求工作实效。

中共中央召开党外人士座谈会

胡锦涛主持会议并发表重要讲话

温家宝通报有关情况 贾庆林李克强出席

新华社北京7月22日电 中共中央7月21日在中南海召开党外人士座谈会,就当前经济形势和下半年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联领导人和无党派人士的意见和建议。中共中央总书记胡锦涛主持会议并发表重要讲话。

中共中央政治局常委温家宝、贾庆林、李克强出席座谈会。温家宝通报了上半年经济工作情况,介绍了中共中央、国务院关于做好下半年经济工作的考虑。座谈会上,民革中央主席周铁农、民盟中央主席蒋树声、民建中央主席陈昌智、民进中央主席严隽琪、农工党中央主席桑国卫、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席韩启德、台盟中央主席林文漪、全国工商联主席黄孟复、无党派人士陈章良先后发言。他们表示赞同中共中央、国务院对当前我国经济形势的分析和对下半年经济工作的考虑,并就加快转变经济发展方式、稳定物价总水平、加强房地产市场宏观调控、服务和扶持小型微型企业发展、加快促进区域协调发展、加快养老服务业发展等提出了意见和建议。

在认真听取了大家的发言后,胡锦涛作了重要讲话。他表示,大家在发言中充分肯定了今年上半年以来经济工作取得的成绩,并围绕做好全年经济工作提出了有针对性的意见和建议,对我们做好下半年经济工作很有帮助,我们将认真研究。

胡锦涛表示,今年以来,国内外局势复杂多变,可以预见和难以预见的新情况新问题不断出现。面对困难和挑战,我们坚持以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,继续加强和改善宏观调控,经济社会发展保持良好态势。各民主党派中央、全国工商联领导同志和无党派人士分赴各地,深入基层一线,认真开展考察调研,形成了一批具有较高价值的调研成果,为促进我国经济社会发展作出了积极贡献。胡锦涛代表

中共中央、国务院,向同志们表示衷心的感谢。

胡锦涛指出,在充分肯定上半年经济发展取得成就的同时,我们要坚定信心、扎实工作,深入认识经济运行中的突出矛盾和问题,切实处理好速度、结构、价格关系,继续推动经济发展朝着宏观调控预期方向发展,努力实现“十二五”时期经济社会发展良好开局。

胡锦涛就继续做好经济工作提出6点意见。一是要继续加强和改善宏观调控,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,保持政策的连续性和稳定性,增强政策的前瞻性、针对性、有效性,把握好宏观调控的方向、力度、节奏,保持经济平稳较快发展。二是要继续稳定物价总水平,坚持把稳定物价总水平作为宏观调控的首要任务,密切观察经济发展和物价上涨的走势,加强与物价上涨挂钩联动机制。三是要继续抓好农业生产,力争全年农业再获好收成。四是要继续保障和改善民生,深入做好就业工作,重点做好高校毕业生和部分困难群众就业工作,加强社会保障体系建设,加大对低收入群众帮扶力度,抓好食品安全、安全生产等工作,安置好受灾群众生产生活,加快推进保障性安居工程建设。五是要继续推进经济结构调整和经济发展方式转变,发展战略性新兴产业和现代服务业,加大对小企业的扶持和服务,加大对西藏、新疆、内蒙古等民族地区和其他欠发达地区的支持力度,抓好节能减排工作。六是要继续深化改革,通过体制机制创新解决经济发展中的深层次矛盾,推动经济结构调整和经济发展方式转变。

胡锦涛指出,做好下半年经济工作,需要我们付出艰苦努力。希望各民主党派中央、全国工商联和无党派人士深入开展考察调研,促进畅通社会各界利益表达渠道,在促进发展、改善民生中发挥积极作用,继续为

实现全年经济社会发展目标任务贡献智慧和力量。

温家宝在通报时说,今年以来,我国经济增长由政策刺激向自主增长有序转变,继续朝着宏观调控的预期方向发展。我们认真贯彻落实中央经济工作会议精神,坚持处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构和管理通胀预期三者关系,更加注重稳定物价总水平,多措并举遏制物价过快上涨势头;加强房地产市场调控,加大保障性住房建设力度;对地方政府性债务进行全面审计,认真清理规范地方政府融资平台公司;及时有效抗旱防汛,加强水利等农业基础设施建设;进一步完善社会保障体系;不失时机地深化重点领域改革,扩大对外开放,各方面工作都有新进展。但也清醒地看到,当前经济发展面临的不稳定、不确定因素还不少。世界经济复苏进程还很脆弱,很不平衡,国内经济运行中的一些体制性、结构性矛盾仍然突出,还出现了一些新情况、新问题。稳定物价总水平仍然是宏观调控的首要任务,宏观调控的取向不能变。同时,必须根据形势变化,提高宏观经济政策的针对性、灵活性、前瞻性,既要把握物价涨幅降下来,又不使经济增速出现大的波动。要继续做好稳定物价总水平的各项工作,坚定不移地把房地产市场调控政策落到实处,确保见到实效,大力推进经济结构调整和经济发展方式的转变,进一步巩固发展的良好势头,努力实现今年经济社会发展目标。着力深化改革,更加注重改革的顶层设计,通盘考虑新形势下的改革开放和完善财税、金融、收入分配、对外经济等领域的体制机制,为更长远的发展创造良好条件。

王岐山、张德江、令计划、王沪宁、马凯,中共中央、国务院有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有张梅颖、张榕明、厉无畏、罗富和、陈宗兴、王志珍和张宝文、马培华、王钦敏、汪毅夫、孙安民、汤敏等。



相聚千里寻找“家”

告别亲人和朋友踏上漫漫历程,从遥远的西北来到这个陌生的城市。一个人走在繁华的大街小巷,孤独的感觉涌上心头。坐在公园的石凳上在夕阳的上斜照下一个个人感到了迷茫和伤感!无意之中我认识了信阳西亚,从相遇、相识、相知,我进入了一个新的大家庭——信阳和美超市,自从我进入西亚的那一刻起,我的生活就有了很大的改变,在这里我认识了很多的朋友兄弟姐妹;学到了专业的知识;心灵得到了新的洗礼。领导的鼓励、同事的关心让我在这里找到了家的感觉!生活中:“妹妹吃饭了吗?和我一起吃饭吧!一个人在外面一定要照顾好自己啊!不然父母也会不安心的噢!”工作中:“这些商品要是这样陈列会更美观,更方便,没事的时间久

就知道了,我们也是从那时候过来的。”“感觉怎么样?上货累吧!”虽然是简单的一句话,但听着心里暖呼呼的!正是这样的关心、鼓励和帮助使我感觉到了这个大家庭的温暖!如今我不再孤单和无助了,因为有了这个“家”——温馨的“家”,我爱我的工作,更爱我的“家”! 西亚和美员工 郭艳丽



交房公告

尊敬的海虹汉都全体业主: 由我公司开发建设的海虹汉都商品住宅项目已竣工,并经相关部门验收合格,达到交付使用条件,现定于2011年7月26日至7月28日交房(每日上午8:30至下午5:30),具体安排如下: 2011年7月26日(周二):办理A栋一单元业主交房手续; 2011年7月27日(周三):办理A栋二单元业主交房手续; 2011年7月28日(周四):办理B栋三单元业主交房手续; 请各位业主按以上时间前往现场办理入伙手续,办理入伙时请携带《商品房买卖合同》、《海虹汉都入伙通知书》、业主身份证、房款发票,业主本人1寸照片2张,以备验证或备用,请您在出行前确认以下文件已携带在身边,如资料不齐全当日将无法办理交接手续。 若您委托他人办理,代理人除携带上述资料外还须携带经公证的委托书原件,代理人身份证原件及复印件1份。 交房地点设在海虹汉都营销中心内。 如有不明之处,请致电:海虹汉都营销中心:0376-6157888 6157999 信阳华泰物业服务有限公司:0376-6331717 联系人:桂经理; 信阳华泰置业有限公司 2011年7月23日

- 声明:兹有固始县丰港乡计划生育服务中心组织机构代码证正、副本(代码F8496195-8),因不慎丢失,特声明作废。 固始县丰港乡计生服务中心 2011年7月20日
- 声明:兹有信阳市弘运集团货运有限公司豫S-07971号重型专项作业车,车架号:71007108,发动机号:69154109,其车辆购置税完税证明(编号:7410105988),因不慎丢失,特声明作废。
- 声明:兹有刘锦秀所有的房屋坐落于信阳市浉河区华夏路165号22楼,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第014643号,为混合结构1幢,建筑面积63.7平方米,因不慎丢失,特声明作废。 声明人:刘锦秀 2011年7月21日
- 声明:兹有付倩毕业于信阳师范学院汉语言文学专业,其本科毕业证书(证号:104775200905100664),因不慎丢失,特声明作废。

关于2011年开放人防工程避暑纳凉的公告 2011年7月26日上午,信阳市人防办宣布正式启动2011年避暑纳凉预案,全市部分公共人防工程“服务于民,避暑纳凉”工作全面开始。今年开放的人防工程共有两处,具体地点为: 1.体彩广场平战结合人防工程。地点:北京路与广场路交叉口。 2.贤隐寺人防工程。地点:南湾管理区贤山村委会北侧50米。 开放日期:7月26日—8月26日 8:30—20:30 特此公告。 信阳市人民防空办公室 2011年7月26日

寻人启事 张伟,女,25岁,身高1.6米左右,有精神分裂症,如有好心人见到,请速联系。定酬谢! 手机:15937410452 15237456534

公告 兹有梅爱贤所有的房屋坐落在光山自来水厂西侧99号,建筑面积145.6平方米,房屋所有权证(证号:0014863)。因本人不慎将该房屋所有权证遗失,根据房屋所有权的申请,现公告作废,如对该房屋所有权有异议者,应于公告之日起6个月内提交异议的书面材料并附有关证件,报我所,据以复核,公告期满无异议者,将补发房屋所有权证。 光山县房地产管理所 2011年7月20日

- 声明:兹有杨应忠的房屋坐落于光山县东关村大石桥,建筑面积89.32平方米,房屋所有权证(证号:861),因不慎丢失,特声明作废。
- 声明:兹有卢广进的豫SJ1563号小型轿车,车架号:90238101,发动机号:4D9AJ0900,其车辆购置税完税证明(编号:9410541404),因不慎丢失,特声明作废。
- 声明:兹有齐艳怡毕业于河南大学汉语言文学专业,其本科毕业证书(编号:65411501023048163)和毕业于河南大学汉语言文学专业,其专科毕业证书(编号:66411501023048162),因不慎丢失,特声明作废。
- 声明:兹有黄军杰所有的豫SG5991号小型轿车,车架号:059376,发动机号:95170449,其车辆购置税完税证明(编号:7410720673),因不慎丢失,特声明作废。

信阳红 信阳人的高端名酒

中国·信阳鸡公山酒业有限公司

酒精度:53%vol 净含量:500ml

中国·信阳鸡公山酒业有限公司

地址:河南省信阳市洋河紫金工业园 电话:0376-3815399 网址:www.jgshjy.com